
別紙３　アンケート結果

施設名

所管課

指定管理者

期間

方法

回答数

男性 女性 無回答

55 45 0

20歳未満 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳以上 無回答

19 21 14 22 12 7 5 0 0

初めて 年に数回 月に数回 週に1回 週に2,3回
週に４回

以上
無回答

6 12 39 27 15 1 0

徒歩 自転車 バイク・車 バス その他 無回答

3 7 83 7 0 0

【全体評価】

【個別結果】

【参加教室】
教室名
・野球
・ミニバス
・バドミントン
・水泳
・レディーススポーツ
・青柳の筋トレ

参加しない理由
・参加するチャンスがない。 ・知らなかった。
・人が多いから。
・スポーツクラブに入っているから。

【その他内訳】

【主な理由】
良い点

悪い点

常澄健康管理トレーニングセンター利用者アンケート結果

常澄健康管理トレーニングセンター

体育施設整備課

公益財団法人水戸市スポーツ振興協会

令和６年９月24日（火）～10月15日（火）   22日間

施設利用者へのアンケート配布

100人

・全体的に利用者から高い評価を得ており，指定管理者は適切に管理運営を行っていると考える。
・老若男女問わず幅広い年齢層の方が利用しており，その８割の方が月に１回以上のリピーターであることからも，スポーツの振興を図るとともに，市
民の心身の健全な発達に資することを目的とした体育施設としての機能を果たしていると考える。
・各項目の悪い点や要望，その他意見等については，指定管理者と協議の上，優先順位を設定し対応していくこととする。テニスコートの改修について
の要望が多く上がっている。緊急性・重要性等を総合的に勘案し，計画的な改修に努めていく。
・以前から要望が多くあったトイレについては，令和５年３月に，トイレ改修を行った。

性別

年齢

利用頻度

交通手段

回答者基礎情報

10%
8% 3% 0%

0%

79%

３　教室の内容

とても満足

満足

普通

不満足

とても不満足

無回答

19%

77%

4%

１　スポ振のスポーツ教室への参加経

験

ある

ない

無回答

9%
2%

4%

6%
0% 0%

79%

２　スポーツ教室を知った理由

広報みと

リーフレット

ホームページ

友人

施設窓口

その他

無回答



別紙３　アンケート結果

【主な理由】
良い点

悪い点

【主な理由】
良い点
・言葉使いが良い。

悪い点
・人による。

【主な理由】
良い点
・抽選で公平だから。

悪い点

【主な理由】
良い点
・設備が更新された！

悪い点
・テニスコートが良くない。
・エアコンがないから。
・Aコートの修理を希望します。

【主な理由】
良い点

悪い点

16% 5%

79%

４　教室にまた参加したいか

参加したい

参加したくない

無回答

39%

31%

25%

1% 0% 4%
６　手続きの利用しやすさ

とても良い

良い

普通

悪い

とても悪い

無回答

33%

27%

35%

0% 0%
5
%

８　イベントやサービスの満足度

とても良い

良い

普通

悪い

とても悪い

無回答

52%
27%

19%

0%
0% 2%

５　職員の応対

とても良い

良い

普通

悪い

とても悪い

無回答

32%

36%

25%

3% 1% 3%
７　設備・備品の使いやすさ

とても良い

良い

普通

悪い

とても悪い

無回答



別紙３　アンケート結果

【その他内訳】
・空調
・バスケットゴールの自動化

【主な理由】
良い点

悪い点
・どこにあるかわかりません。

【主な理由】
良い点
・トイレはきれい。

悪い点
・痛みが激しいので要補修。
・シャワー室を整備してほしい。
・ジムなどにエアコンがほしい。

【主な理由】
良い点

悪い点

【その他自由意見】

【こんなスポーツ教室をやってほしい】
・サッカー、バスケ（８件）、ダーツ、バドミントン（６件）、ミニバス（２件）、テニス、バドミントン、弓道、ストレッチ、クライミング、ヨガ（２件）、太極拳、
　ストレッチ、ドッヂボール、吹き矢（２件）

【要望】
・テニスコートの凹凸の解消
・新しくしてほしい
・テニスコートAの凹凸面の補修をお願いしたい。
・テニスコートをオムニコートにしてほしい。
・体育館のあたりが古いです。
・テニスコートが古くもったいない。（大串も）
・自由にアンケートが提出できる仕組みならばその時に気づいて提案できると思います。

【その他意見・感想等】
・少し古い場所もありますが、仕方ないので不満はないです。
・今後もよろしくお願いします。
・ありがとう
・いつもありがとうございます！　めちゃくちゃ楽しいです！

34%

33%

24%

0%
0%

9%

10　施設内の案内表示

とてもわかりやす

い
わかりやすい

普通

わかりづらい

とてもわかりづら

い
無回答

47%

35%

9%

0%
0%

9%

12　施設の再利用

是非利用したい

利用したい

普通

利用したくない

絶対利用したくない

無回答

37%

28%

25%

2%
0%

8%

11　施設の満足度

とても満足

満足

普通

不満足

とても不満足

無回答

11%

15%

25%26%

9%

1%
11%

2%
９　取り入れてほしいサービス

窓口のデジタル化

キャッシュレス決済

Wi-Fiの設置

平日昼間の利用料金割

引
休館日の変動

用具の貸出

その他

無回答


